
令和５年度第４回愛西市第９期介護保険事業計画・高齢者福祉計画策定委員会 

会議録（概要） 

会議名称 愛西市第９期介護保険事業計画・高齢者福祉計画策定委員会 

開催日時 令和６年２月８日（木） 午後１時３０分から午後１時５０分まで 

開催場所 佐屋保健センター 第２会議室 

出席委員 副委員長：浦田祐介 

委  員：原田健三、山田 豊、平井 正、沖 香里、板谷一惠、藤澤恵美、

伊藤八枝子、堀田豊彦、中村文子 

欠席委員 上 敏明、安井久、髙橋寛直、鷲野明美、矢留仁道 

事 務 局 保険福祉部長 人見英樹、保険福祉部参事 髙松潤也 

高齢福祉課長 八木久美子 

高齢福祉課  山田光正、猪飼隆善、城 安代、木村友也   

協議事項等 議題 

（１）愛西市第９期介護保険事業計画・高齢者福祉計画最終案について 

（２）その他 

公開/非公開の別 公開 

非公開の理由  

傍 聴 人 ０人 

会議資料 ・次第 

・愛西市第９期介護保険事業計画・高齢者福祉計画最終案について（第５章・

第６章） 

 

審 議 経 過 

発言者 内容（概要） 

 ・開会 

・委員会の成立の報告 

・会議の公開・傍聴人の報告 

・副委員長あいさつ 



副委員長 では、上委員長がお休みとのことで、代わりに私が進めさせていただきます。

よろしくお願いします。それでは、議題（１）第９期介護保険事業計画・高齢

者福祉計画最終案について事務局から説明お願いします。 

事務局 （資料に基づき、事務局より説明） 

副委員長 すごく簡単に言うと、2040 年までは増えていくということですね。今、数字を

言ってもらえたので、何か意見や質問がある方はいらっしゃいますか。 

委員 15 段階にしたのは妥当だと思います。負担感が減りますので、よいことではな

いでしょうか。 

副委員長 上がっていくのは仕方がない。市民の皆さんは、理解されているのでしょうか。 

事務局 ７月中旬に通知をさせていただくのですが、そのときに問い合わせがあります

ので、そのときに理解していただけるよう説明させていただきます。 

副委員長 介護保険事業が予定どおりいくかわかりませんが、計画があり、実績があり、

今日はこれ以上議論がしづらいと思いますが、皆さんよろしいでしょうか。施

設の入所者が増えるのはそのような傾向があるのでしょうか。 

事務局 施設の利用者が増えると、居宅系が少し減るかと思います。 

委員長 次は議題の（２）その他について、よろしくお願いします。 

事務局 パブリックコメントを１月９日（火）～１月 31日（水）まで各庁舎への設置や

ホームページでの公開により、市民の方からご意見を徴収しましたが、ご意見

はなかったことをご報告させていただきます。 

副委員長 他になにかありませんか。ないようですので事務局にお返します。 

事務局 以上をもちまして、介護保険事業計画・高齢者福祉計画の策定委員会が終了と

なります。今回は４回目ということで、長きにわたりご審議いただきまして、

また、貴重なご意見をいただきまして感謝申し上げます。３月に向けて、計画

をまとめ、できあがりは３月末の予定でおります。計画ができあがりましたら、

皆さんにお届けしたいと思います。よろしくお願いします。 

 


